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CHARAKTERYSTYKA UKELADU

Monolityczny uklad scalony UL190IM spelnia funkcje stabilizatora predkosci obrotowej
silnikéw pradu stalego z magnesem trwatym. Uklad ten mozZe wspdlpracowaé z silnikami
stosowanymi w magnetofonach, gramofonach, kamerach filmowych, zabawkach i innych
urzgdzeniach powszechnego uzytku.

Stabilizator jest produkowany w obudowie plastykowej typu split-dip z wktadka radiatoro-
wa — rysunek O.

WARTOSCI GRANICZNE PARAMETROW DOPUSZCZALNE
W EKSPLOATACJI (4 = +25°C)

Napiecie zasilania Uee +38++18 A%
Prad wyjsciowy Lomax 1,8 A
Moc strat Pinax 151 w
Rezystancja termiczna zlacze-otoczenie Repj_a 90 °C/W
Rezystancja termiczna zlacze-obudowa Reyj_c 40 °C/W
Temperatura pracy tamp —25+4+70 °C
Temperatura przechowywania ty, —40++125 °C

PARAMETRY CHARAKTERYSTYCZNE (¢,,, = +25°C)

Napigcie odniesienia (wyprowadzenia 14—2)
—Uge= 49V Ue  1,35+1,65 \%
Temperaturowy wspotczynnik zmiany napigcia odnie-

.. AU,,
sieia. —Uge = +9V, fump = 0+ +70°C - ti -0,7++402  mV/°C
Zmiana napigcia odniesienia przy zmianie napigcia za-
silania
_UCC= +6 'T+15V AUief "3++3 mV

Wejsciowy prad polaryzacji (I, + 1) Lo 4 nA
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Napigcie nasycenia tranzystora wyjsciowego

Coaid [O = 0,2 A

—I,=08A

Prad wyjsciowy w czasie rozruchu silnika

= UCC == +3,8 V, RM = IOQ

—UCC= +12V,_RM= IOQ

Prad zasilania

Wzgledna zmiana predkosci obrotowej przy zmianie
obciazenia

— I, = 100200 mA

Wzgledna zmiana predkosci obrotowej przy zmianie
napigcia zasilania

5= Io = 50 mA, “UCC

= 33

UCE sat
UCE sat

1o
1o

0,15
1,0

=>0,3
=>0,7
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Regulator predkosci obrotowej silnika

Zasadg doboru rezystora R, ilustruje podana tablica:

Zakres sity
przeciwelektro-
| motorycznej

vl

Potencjometr P

Potencjometr P

migdzy wyprowadzenia- | migdzy wyprowadzeniami Wartos¢
minr 2 i 14 nr 113 By
. . Rh’
0,5=-5,4 1+3 x|
0,110 1,8+6 Ru
R; zwarty R3 zwarty 6




